

Звіт

про результати електронних консультацій з громадськістю щодо доопрацьованого проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» і Закону України «Про Фонд державного майна України» щодо питань оціночної діяльності»

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив проведення електронних консультацій з громадськістю щодо допрацьованого проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» і Закону України «Про Фонд державного майна України» щодо питань оціночної діяльності» (далі – Проект), оприлюдненого на офіційному веб-сайті Фонду 10.08.2018.

Проект розроблено Фондом з метою приведення положень Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (далі – Закон про оцінку), Закону України «Про Фонд державного майна України» у відповідність до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році» та підвищення якості оціночних послуг, що надаються суб'єктами оціночної діяльності.

Зміни, що вносяться, запроваджують новий порядок реєстрації звітів про оцінку нерухомого майна, складених суб'єктами оціночної діяльності для цілей оподаткування, в єдиній базі даних звітів про оцінку. Крім цього, такі зміни законодавчо надають повноваження Фонду щодо ведення єдиної бази даних звітів про оцінку.

Крім того, Проектом спрощується порядок отримання сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, збільшується період між проходженням підвищення кваліфікації оцінювача та урегульовуються питання діяльності суб'єктів господарювання у зв'язку з тимчасовою окупацією частини території України та проведення антитерористичної операції.

З метою підвищення рівня кваліфікації оцінювача Проектом передбачається процедура підтвердження кваліфікації оцінювача.

Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в паперовому вигляді на адресу Фонду: вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ – 133, 01601, та в електронному вигляді на адреси електронних пошт: olga2606@spfu.gov.ua, dina@spfu.gov.ua.

За період проведення електронних консультацій з громадськістю зауваження та пропозиції до Проекту від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань на адресу Фонду та електронні пошти, що зазначені вище, не надходили.